

Subject:

Year.

Month.

Date.

(14)

$\frac{dy}{dx}$

$u = r - x^r \quad y = e^u \quad (r9)$

$u = r - \ln x \quad y = u^r \quad (r1)$

$u = r + e^x, y = u^r \quad (r1)$

$u = r + r x^r \quad y = \ln u \quad (r2)$

$u = r x^0 - N \quad y = \ln x \quad (r3)$

$u = x^r + a x^r \quad y = e^u \quad (r0)$

$\frac{d}{dx} r e^{rx} \quad (r2)$

$\frac{d}{dx} \ln(w+100) \quad (r6)$

$\frac{d}{dx} \ln(x-r) \quad (r3)$

$\frac{d}{dx} (r e^{rx} - r e^x + a) \quad (r1)$

$\frac{d}{dx} \ln\left(\frac{1}{(x+1)^r}\right) \quad (r5)$

$\frac{d}{dx} \ln(x+1)^r \quad (r4)$

$\frac{d}{dx} e^{x^r - r x^r + 1} \quad (r1)$

$\frac{d}{dx} e^{r x^r - r x} \quad (r0)$

$\frac{d}{dt} (1 + e^{-t} - e^{-rt}) \quad (r9)$

$\frac{d}{dx} \ln \sqrt{(x^r + a)^r} \quad (r8)$

$\frac{d}{dx} \ln \sqrt{x^r + 1} \quad (r5)$

$\frac{d}{dt} \ln(t^r + r t) \quad (r7)$

$\frac{d}{dx} \frac{e^{rx}}{x^r + 1} \quad (r6)$

$\frac{d}{dx} (e^{rx} - 1)^r \quad (r4)$

$\frac{d}{dt} [\ln(t^r + 1)]^r \quad (r2)$

$\frac{d}{dx} (1-x)e^{rx} \quad (r0)$

$\frac{d}{dx} (x^r + 1)e^{-x} \quad (r4)$

$\frac{d}{dx} \frac{e^{x+1}}{x+1} \quad (r1)$

$\frac{d}{dx} \frac{1}{\ln(1+x^r)} \quad (r7)$

$\frac{d}{dx} \frac{\ln x}{e^x + 1} \quad (r7)$

$\frac{d}{dx} (e^{-x} \ln x) \quad (r1)$

$\frac{d}{dx} 10^{x^r + x} \quad (r4)$

$\frac{d}{dx} \log(x^r - 1) \quad (r2)$

$\frac{d}{dx} \log_r(r x^r - 1) \quad (r8)$

$\frac{d}{dx} \log_a x^r - 1 \quad (r4)$

$\frac{d}{dx} \log_r(r x^r + a x + r) \quad (r1)$

$\frac{d}{dx} \wedge^{1-r x^r} \quad (r7)$

$\frac{d}{dx} 10^{\ln x} \quad (r1)$

$\frac{d}{dx} r x^r - x^r + r x + 1 \quad (r0)$



با استفاده از جدول بیسی عبارات هر یک را در اصل کنید و کسری را به صورت بازه نمایش دهید.

$$\frac{x^2 + 5x}{x-3} > 0 \quad (3) \quad x^2 - 2x - 1 < 0 \quad (2) \quad x^2 - x - 12 < 0 \quad (1)$$

$$x^2 + 7x > -10 \quad (5) \quad \frac{x-4}{x^2+2x} < 0 \quad (4)$$

در برخی موارد با جدول بیسی و جدول علامت و نتایج حاصل از آن با روشی که در این تمرینات آمده است، می توانیم آن را گسترش دهیم.

$$T(x) = \frac{1x-19}{x^2-11x^2+14x^2} \quad (9) \quad h(x) = \frac{x^2-2x-3}{x^2-4x+3} \quad (1) \quad g(x) = \frac{x^2+4}{x^2-4} \quad (7) \quad f(x) = \frac{1}{x+3} \quad (4)$$

در برخی موارد می توانیم اعداد را از فرمول  $f(x)$  را با  $x$  پیدا کنیم. (الف) اعداد را از فرمول  $f(x)$  را با  $x$  پیدا کنیم. (ب) معادله  $f(x) = 0$  را حل کنیم. (ج) مقدار  $f(x)$  را برای  $x$  پیدا کنیم. (د) بازه های  $f(x)$  را با  $x$  پیدا کنیم. (ه) معادله  $f(x) = 0$  را حل کنیم.

$$f(x) = 2x^2 + 5 \quad (12) \quad f(x) = x^2 + 4x + 7 \quad (11) \quad f(x) = x^2 - 14x + 12 \quad (15)$$

$$f(x) = x^2 - 11x^2 + 3 \quad (15) \quad f(x) = x^2 + 9x + 7 \quad (14) \quad f(x) = 2 - 4x - 2x^2 \quad (13)$$

$$f(x) = 2 + \frac{4}{x} \quad (11) \quad f(x) = \frac{x+2}{x-3} \quad (17) \quad f(x) = \frac{x-1}{x+2} \quad (14)$$

$$f(x) = x^2(x-9)^2 \quad (21) \quad f(x) = \frac{x^2}{x-2} \quad (20) \quad f(x) = 1 + \frac{1}{x} + \frac{1}{x^2} \quad (19)$$

$$f(x) = \frac{x^2}{x+1} \quad (25) \quad f(x) = 2\sqrt{x} - x \quad x > 0 \quad (22) \quad f(x) = 2(x-2)^{\frac{2}{3}} + 4 \quad (23)$$

(28) فرض کنید  $f(x) = x^2 + kx$  که  $k$  یک عدد حقیقی است. برای هر  $x$  که  $f(x) = 0$  باشد، مقدار  $k$  را پیدا کنید. (الف)  $k > 0$  (ب)  $k < 0$  (ج)  $k = 0$

(29) فرض کنید  $f(x) = x^2 + kx^2$  که  $k$  یک عدد حقیقی است. برای هر  $x$  که  $f(x) = 0$  باشد، مقدار  $k$  را پیدا کنید. (الف)  $k > 0$  (ب)  $k < 0$  (ج)  $k = 0$